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Užila si to. Kriistina Mäki byla společně s dalšími olympioniky přítomna 11. září na
slavnostním představení Jana Černého jako návrháře oblečení českého týmu pro slavnostní
zahájení olympijských her.

Z akce v prostorách Multimediální galerie CAMP byla uchvácená. „Z toho, co jsem viděla, tak
představení bylo audiovizuálně skvěle promakané. Měla jsem z toho dobrý pocit a krásně to všechny
naladilo.“

Nástupová kolekce od Černého bude sice představena až příští rok, ale už letos na podzim se mohou
fanoušci těšit na zveřejnění sportovní a volnočasové kolekce ALPINE PRO, kterou budou olympionici
oblékat v Paříži 2024.

Na tvorbě této kolekce se podílela právě i Mäki. „Byla jsem z této nabídky hodně nadšená. Je super,
že Český olympijský výbor a ALPINE PRO oslovují sportovce, kteří to oblečení pak nosí. Máme
názory na to, jak by to mělo vypadat, a hlavně fungovat a můžeme je takto realizovat.“

Svět módy si vyzkoušela ale i z druhé strany. Jako modelka se postavila před objektiv fotografa
Daniela Vojtěcha, který atletku fotil pro kampaň automobilky Toyota. „Právě díky Danovi bylo tohle
focení velmi příjemné, možná i nejlepší, které jsem kdy zažila,“ přiznává česká reprezentantka, která
byla ráda za tuto zkušenost.

„Tím, že dost času trávím v běžeckém nebo obecně sportovním oblečení, tak se ve volném čase ráda
obléknu i do šatů a podpatků. Mým nejoblíbenějším outfitem jsou ale tmavé punčochy a černá sukně
nebo šortky,“ odhalila Kristiina, co nejraději vybírá ve svém šatníku. „Oblékám se i podle nálady.
Sleduji trendy, i když si z nich vezmu vždycky jen něco, mám ráda hodně nadčasovou módu.“

Během focení si oblékla i netypický oblek, který působí až grange dojmem a jeho autorem je již
zmiňovaný Jan Černý. Pro magazín Toyotalife.cz po focení prozradila, v čem by se rozhodně
fanouškům neukázala. „Mám různá vtipná pyžama, ve kterých by mě nemusel nikdo vidět. Ale
nestydím se za ně,“ smála se Kristiina Mäki.
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